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Realschule

1. Mathematikschulaufgabe
Klasse 9 /I

Gegeben ist die Relation R = {(x|y)\ y=-2x+1} mit (x/y) x e M; xQ und
M,=[-4; +4],.

Zeichne ein vollstandiges Koordinatendiagramm der Relation R.

a) Graphzu M1 xQ: grun

b) Graph zuD x W: blaue Punkte
c) Graph zu R: schwarze Kastchen um blaue Punkte

Gib die Definitionsmenge D und die Wertemenge W der Relation in aufzahlender
Form an.

Entscheide mit Hilfe des Koordinatendiagramms, ob R eine Funktion ist. Begrinde
die Antwort.

Ermittle in dem in 1.1 gezeichneten Koordinatendiagramm durch eine Abbildung
den Graphen zu R (rote Quadrate).

GibD," und W, an.

Entscheide, ob R™' eine Funktion ist. Begriinde die Antwort.
Welche Folgerung ergibt sich fur die Relation R ?

Ermittle die Gleichung zu R™" in der nach y aufgelosten Form.

Die Gerade g mit der Gleichung y :1x wird abgebildet

3
g )gl >gll
Ermittle die Gleichungen zu den Geraden g’ und g”'.

0(0/0); ¢=90° x—Achse

Die Gerade g hat die Steigung m = - 1,5 und lauft durch den Punkt P(3/-1).
Gib ihre Gleichung an, und forme sie in die Normalform um.

Prufe durch Rechnung, ob die Punkte A(-6/12,5) und B(9/-9) auf der Geraden
mit der Gleichung y = - 1,5x + 3,5 liegen.

Die Gerade g mit der Gleichung y = - 1,5x + 3,5 wird durch Parallelverschiebung

mit dem Vektor V = (13) abgebildet. Ermittle die Gleichung der Bildgeraden g'.
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